



促进优良预防接种操作规范，提升基层公共卫生服务质量 北京协和医学院公共卫生学院、北京协和医学院培训中心 和赛诺菲巴斯德签署谅解备忘录

2018年7月17日，北京 – 日前北京协和医学院公共卫生学院、北京协和医学院培训中心与赛诺菲巴斯德正式签署了谅解备忘录。双方将就“促进优良预防接种操作规范，改善公共卫生和预防接种操作服务质量”方面开展项目合作，共同致力于推动行业指导标准形成，促进中国基层公共卫生的发展，服务“健康中国 2030”。国家卫生健康委员会疾病预防控制局免疫规划处金同玲处长、中国疾病预防控制中心冯子健副主任、北京协和医学院郑忠伟副院校长、北京协和医学院公共卫生学院刘远立院长、北京协和医学院继续教育学院院长、培训中心常务副主任王海涛以及赛诺菲集团执行副总裁暨赛诺菲巴斯德负责人 David Loew、中国总经理彭浩云等一行出席了签字仪式。

根据备忘录内容，北京协和医学院公共卫生学院将负责研究起草《<优良预防接种操作规范(草案)>建议稿》，利用科研专长和科研人才，通过研究基层公共服务的现状和行为对服务结果影响，发现最佳实践，为建立行业统一的优良操作规范的标准提出学术建议；北京协和医学院培训中心将配合《<优良预防接种操作规范》的出台，逐步开展基层医生的培训。

与会的各位领导和专家表示预防接种是防控传染病最经济最有效的措施，是一项利国利民的重要举措。国家疾控系统作为预防接种的技术指导方，相信通过此项目，促进优良操作规范的出台，倡导最佳实践，提升基层公共卫生的工作效率和质量，从而提升民众接受服务的意愿度和满意度，必将进一步推动中国免疫预防事业的健康发展。



照片从左至右依次为：北京协和医学院培训中心王海涛院长、赛诺菲巴斯德国际营运负责人柏梵、中国疾控中心冯子健主任、北京协和医学院郑忠伟副院长、赛诺菲集团执行副总裁兼赛诺菲巴斯德负责人 Davie Loew，国家卫健委疾控局疾控处金同玲处长、赛诺菲巴斯德中国总经理彭浩云、北京协和公共卫生学院刘远立院长。

关于中国医学科学院北京协和医学院

中国医学科学院（下称院）成立于 1956 年，是我国唯一的国家级医学科学学术中心和综合性医学科学研究机构。北京协和医学院（下称校）由美国洛克菲勒基金会在协和医学堂基础上，于 1917 年成立，是我国最早设有八年制临床医学专业和护理本科教育的重点医学院校。医科院与协和医学院实行院校合一的管理体制，医科院为协和医学院提供雄厚的师资和技术力量，协和医学院为医科院培养高层次人才，相互依托，优势互补，教研相长。

北京协和医学院坚持小规模招生、高层次培养、高质量输出的办学宗旨，在长期的办学实践中，凝练出“坚持医学精英教育、实行高进优教严出、注重能力素质培养、强调三高三基三严、开放办学博采众长、传扬优良文化传统”的办学特色。多年来为国家培养了大批优秀的临床医学家、医学科学家、医学教育家、护理学家和医政管理学家，为我国医学教育、医学科学研究和医疗卫生事业的进步和发展做出了积极的贡献，在国内外享有很高的声誉。

在中华民族实现伟大复兴的历史进程中，面对前所未有的战略发展机遇，院校确立发展目标是：把中国医学科学院建设成为中国医学科技创新体系的核心基地，把北京协和医学院建设成为拥有更多世界一流学科的世界一流医科大学，为医学科学发展做出更新、更大贡献！

关于赛诺菲巴斯德中国

深圳赛诺菲巴斯德生物制品有限公司建立于 1996 年，是第一家进入中国的跨国疫苗企业，赛诺菲巴斯德中国的运营总部位于北京。2007 年 11 月，赛诺菲巴斯德宣布投资 7 亿元人民币，在深圳新建季节性流感疫苗生产厂，以满足中国应对可能暴发的大规模流感疫情的需要。秉承着根植中国的目标，不断满足中国公共卫生需求，立足成为推动中国预防免疫领域的首选合作伙伴。赛诺菲巴斯德是赛诺菲的疫苗事业部，我们的信念是让人类不会因罹患疫苗可预防之疾病而遭受痛苦甚至死亡。

关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

Sanofi, Empowering Life. 赛诺菲，让生命绽放。

关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药、人用疫苗和消费者保健。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。赛诺菲在中国约有 9,500 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，在成都设有全球研发运营中心。我们的研发专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

联系人

赛诺菲巴斯德中国

田雪

电话：010 56738090

邮箱：

Marylin.tian@sanofi.com

www.sanofi.cn

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性及商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品不能保证肯定获得商业成功，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会的能力，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2017 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。